



**CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARE
 ale Planului Urbanistic Zonal –
 „Construire parc fotovoltaic cu putere 2,5 Mw și record la SEN –
 extravilan comuna Periam”**

Inițiator: S.C. C.B.C. SOLAR ENERGY S.R.L. Timișoara;

Elaborator: B.I.A. BENEA DOINA Timișoara.

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII
asupra documentelor expuse/disponibile
la sediul Primăriei Comunei Periam
în perioada 01 martie - 30 aprilie 2013,
între orele 8.00 – 16.00

PUBLICUL ȘI FACTORII INTERESAȚI SUNT INVITATI SĂ PARTICIPE LA:

- Etapa de elaborare a propunerilor ce vor fi supuse avizării – consultarea publicului și anumitor factori interesați, precum și organizații ale societății civile, asociații profesionale, asociații ale sectorului de afaceri, reprezentanți ai cetățenilor, asupra evoluției propunerilor preliminare, a alternativelor și opțiuni preferate, astfel încât să fie preîntâmpinate eventualele dezacorduri sau contestări. Consultarea publicului și factorilor interesați se va face prin anunțuri la sediul Primăriei, anunțuri în presa locală, anunțuri pe propria pagină de internet și o ședință publică de dezbatere publică. Perioada etapei de consultare este de 45 de zile, perioadă în care va avea loc și o ședință de dezbatere publică, anunțată public în prealabil, organizată la 20 de zile de la data anunțării începerii etapei. Rezultatele consultării vor fi puse la dispoziția publicului prin anunțuri la sediul Primăriei și propria pagină de internet timp de 15 zile de la data dezbaterii publice. Pe tot parcursul de 45 de zile, la locul expunerii soluției, vă fi la dispoziția publicului un caiet de observații.
- Ședința de dezbatere publică asupra propunerilor preliminare – care va avea loc **miercuri, 30 aprilie, orele 12,00, la sediul Primăriei comunei Periam.**

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului la sediul Primăriei comunei Periam, precum și pe propria pagină de internet (<http://www.primatimperiam.ro>), în perioada **02 - 17 mai 2013.**

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: **Mirea Cristian,** adresa: **Comuna Periam, str. Muresului, nr. 1 bis,** telefon: **0256 – 375001,** email: **proiecte@primatimperiam.ro.**

Primar
Dumitraș Cornel

